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Управление  Пенсионного фонда РФ в Асиновском районе Томской области

Пресс-релиз от 08 декабря  2014 года

Программа государственного софинансирования пенсии в действии

В 2014 году продолжает действие Программа государственного софинансирования пенсии, за период c 1 октября 2008 года по 30 сентября 2013 года участниками которой стали свыше 14 600 000 россиян.

Участники — это граждане, которые в срок по 30.09.2013 года подали в Пенсионный Фонд заявления о вступлении в Программу. Но работать Программа будет только при условии уплаты ими на свой индивидуальный лицевой счет в ПФР  дополнительных взносов.

Участники Программы могут рассчитывать на государственное софинансирование в течение 10 лет с года внесения первого взноса при условии, что они будут ежегодно перечислять на свою накопительную часть пенсии (как самостоятельно через кредитные учреждения, так и через работодателя) не менее 2000 рублей, тогда государство удвоит ваш взнос. Максимальная сумма взносов, подлежащая софинансированию государством, составляет 12 000 руб. в год. 

В городе Томске порядка 30000 граждан подали заявления о вступлении в Программу, но ни разу не производили уплату взносов. Этим гражданам для сохранения права на участие в ней  необходимо сделать первый взнос до 31.01.2015 г. Если первый платеж поступит позднее указанной даты, то государственное софинансирование на все в дальнейшем поступающие платежи действовать не будет.

Для жителей Томской области, работающих в бюджетных и муниципальных структурах области, Программа государственного софинансирования пенсий работает с утроенной силой за счет Программы «Повышение уровня пенсионного обеспечения работников бюджетной сферы, государственных и муниципальных служащих Томской области на период 2013-2023 годов». Суть ее заключается в том, что если гражданин является сотрудником бюджетной или муниципальной структуры (в г. Томске это 402 организации) и участвует в Программе государственного софинансирования, то на сумму уплаченных им взносов, поступает софинансирование в таком же размере не только от государства, но еще и из областного бюджета, что позволяет за один только год сформировать на своем индивидуальном лицевом счете до 36 000 рублей, и так 10 лет.

Обращаем внимание, что гражданам, являющимся участниками областной программы, уплату дополнительных страховых взносов следует производить только через работодателя.

Окончание срока вступления в Программу не означает, что Программа закончилась. Программа будет действовать и в последующие годы при условии уплаты гражданами личных взносов на накопительную часть будущей пенсии. Именно при таком условии гражданам будет оказываться софинансирование в рамках обеих названных программ.
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