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Управление  Пенсионного фонда РФ в Асиновском  Томской области

Пресс-релиз от 10 декабря  2014 года

За службу в армии — дополнительный коэффициент

С 1 января 2015 года в РФ будет введена новая пенсионная формула, которая изменит порядок формирования пенсионных прав граждан. В соответствии с изменениями в пенсионном законодательстве впервые вводится понятие «пенсионный коэффициент», которым оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина.

По новым правилам расчета пенсии, как и раньше, засчитываются в стаж ряд социально значимых периодов жизни человека, в том числе срочная служба в армии. За эти так называемые «нестраховые периоды» присваиваются особые годовые коэффициенты (баллы). Это означает, что за каждый год службы в российской армии сегодняшние призывники получат дополнительно 1,8 балла. Стоимость же пенсионного коэффициента будет ежегодно определяться Правительством РФ. На 2015 год она установлена в сумме 64,10 рубля.

Отметим, что «нестраховыми периодами» также являются: период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, период ухода, осуществляемого трудоспособным лицом за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом или за лицом, достигшим возраста 80 лет.
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