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Управление  Пенсионного фонда РФ
в Асиновском районе Томской области (межрайонное)
ПФР информирует об изменении срока подачи заявлений в 2017 году

20 сентября 2017

Пенсионный фонд России напоминает, что федеральные льготники, имеющие право на получение социальных услуг, имеют право выбора: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами как полностью, так и частично.

Законодательством определен срок подачи заявления об отказе от получения (или возобновления предоставления) набора социальных услуг (социальной услуги) до 01 октября текущего года. Учитывая, что срок подачи заявлений в 2017 году истекает в выходной день 30 сентября 2017 года (суббота), днем окончания данного срока считается следующий первый рабочий день – 02 октября (ст. 193 Гражданского кодекса РФ).

В связи с этим, территориальные органы ПФР по Томской области 02 октября 2017 года будут осуществлять прием указанных заявлений.
Обращаться с заявлением необходимо только в том случае, если право на получение социальных услуг появилось в текущем году впервые, либо льготник хочет изменить содержание ранее поданного им заявления.

Действие поданного заявления продлевается на последующие годы. Если Вы подавали заявление об отказе от получения НСУ (социальной услуги) и хотите продолжать получать денежный эквивалент в последующие годы, либо пользуетесь натуральными льготами и хотите продолжать ими пользоваться, вам нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд до тех пор, пока вы не измените своего решения. Если Вы отказывались от социальных услуг и решили возобновить их получение – в этом случае следует подать соответствующее заявление.

Также обращаем внимание, что лица, пострадавшие от воздействия радиации, напротив, получают денежный эквивалент социальных услуг, если не обратятся с заявлением об их предоставлении. Поданное заявление о предоставлении социальных услуг действует до 31 декабря года, в котором будет подано заявление об отказе от их получения.
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