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Управление  Пенсионного фонда РФ
в Асиновском районе Томской области (межрайонное)
Порядок получения и доставки пенсий
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Пенсионер вправе выбрать по своему усмотрению способ получения пенсии и организацию, осуществляющую доставку пенсии. Получение пенсии производится при предъявлении документа, удостоверяющего личность. Кроме самого пенсионера за него может получать назначенную ему пенсию выбранное им доверенное лицо. Выплата пенсии по доверенности, срок действия которой превышает один год, производится в течение всего срока действия доверенности при условии ежегодного подтверждения пенсионером факта регистрации его по месту получения пенсии.

Способы доставки пенсий на территории Томской области:

· через Почту России: можно получать пенсию на дом или самостоятельно в почтовом отделении по месту жительства.
В этом случае каждому пенсионеру устанавливается дата получения пенсии в соответствии с графиком доставки, при этом пенсия может быть выплачена позднее установленной даты в пределах доставочного периода. Дата окончания выплатного периода на территории области – 25 число (за исключением периодов распутицы)*. Если пенсия не получена в течение шести месяцев, то ее выплата приостанавливается, и необходимо будет написать заявление в свой Пенсионный фонд, чтобы возобновить выплату;

· через кредитное учреждение, с которым заключен договор: можно получать пенсию в кассе отделения банка или оформить банковскую карту и снимать денежные средства через банкомат. Доставка пенсии за текущий месяц на счет производится в день поступления средств от территориального органа Пенсионного фонда России. Снять свои деньги с банковского счета можно в любой день после их зачисления. Зачисление на счет пенсионера в кредитной организации производится без взимания комиссионного вознаграждения.
Для выбора способа доставки или его изменения, необходимо уведомить об этом ПФР любым удобным способом: 
· Письменно. Подаётся заявление в территориальный орган ПФР, в котором находится пенсионное дело, или в многофункциональный центр предоставления  государственных и муниципальных услуг;
·  В электронном виде. Подаётся соответствующее заявление через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР. В заявлении необходимо указать доставочную организацию и способ доставки пенсии, а также реквизиты счета (если через банк).

Напомним, с 01.07.2017 года для выплаты пенсии оформляются только карты национальной платежной системы «МИР». Пенсионеры, получающие в настоящее время пенсии на счета, открытые в кредитных организациях на территории Российской Федерации, предусматривающие осуществление операций с использованием платежных карт иных платежных систем, будут переведены на национальную платежную систему «МИР» по мере истечения срока действия текущих банковских карт.

 *Для обеспечения доставки пенсий в период весенней и осенней распутицы  выплатной период в труднодоступных населенных пунктах устанавливается с 1 по 30(31) число с целью того, чтобы учреждения почтовой связи могли доставить пенсию вне графика, но в месяц выплаты.

Перечень труднодоступных населенных пунктов: 
Асиновский район – п.Причулымский(г.Асино), д.Комаровка, д.Копыловка, п.Первопашенск, с.Батурино, п.Нулевой пикет, д.Верхняя Заимка, д.Нижняя заимка, с.Минаевка, д.Вознесенка(г. Асино), п.Осколково, п.Отрадный;
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