П Р О Т О К О Л 

публичных слушаний
по проекту Генерального плана Асиновского городского поселения Асиновского района Томской области по состоянию на 01.01.2019
20.03.2019                                                                                                                          г. Асино

Председатель: С.Н. Мазаник

Секретарь: А.И. Батин
Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке: Ганотова О.А., Чуканова О.А., Толстая Е.Е., Кухаренко С.А., Анисимова О.П., Григорьева Д.В., декан Архитектурного факультета (АФ) ТГАСУ Коренев В.И., старший преподаватель Архитектурного факультета (АФ) ТГАСУ Левченко И.И., жители г. Асино - 14 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ 

Рассмотрение проекта Генерального плана Асиновского городского поселения Асиновского района Томской области по состоянию на 01.01.2019.
Публичные слушания открыл Заместитель Главы Асиновского городского поселения, председатель комиссии по землепользованию и застройке С.Н. Мазаник. Он объявил повестку дня, сообщил, что информация о проведении публичных слушаний была опубликована в Асиновской независимой газете «Образ жизни. Регион» от 21.02.2019 № 2 и размещено на официальном сайте муниципального образования «Асиновское городское поселение» (http://www.gorodasino.ru/), распространено на информационном стенде, оборудованном около здания Администрации Асиновского района.
Слово для презентации проекта Генерального плана Асиновского городского поселения  было предоставлено старшему преподавателю Архитектурного факультета (АФ) ТГАСУ Левченко И.И. Он пояснил, что такое генеральный план, ознакомил присутствующих с проектом генерального плана, наглядно продемонстрировав основные его направления на слайдах.

После презентации С.Н. Мазаник предложил присутствующим перейти к обсуждению проекта.

Вопросов и предложений от присутствующих не поступало. Затем С.Н. Мазаник предложил участникам публичных слушаний приступить к голосованию по проекту Генерального плана Асиновского городского поселения Асиновского района Томской области по состоянию на 01.01.2019.

 Итоги голосования:
      1) «за» - 14 голосов;

2) «против» -  0 голосов;

      3) «воздержался» - 0 голосов.
В заключении С.Н. Мазаник объявил, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и подготовлено заключение, которое будет направленно Главе  Асиновского городского поселения по проекту Генерального плана Асиновского городского поселения Асиновского района Томской области по состоянию на 01.01.2019, для принятия решения о согласовании проекта Генерального плана Асиновского городского поселения Асиновского района Томской области по состоянию на 01.01.2019 и направлении его в Совет Асиновского городского поселения для утверждение или об его отклонении и направлении на доработку. Протокол публичных слушаний и заключение по ним будет размещено в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Асиновское городское поселение», поблагодарил присутствующих за участие.

Председатель публичных слушаний                                                                     С.Н. Мазаник
Секретарь публичных слушаний                                                                              А.И. Батин
