П Р О Т О К О Л 

публичных слушаний по вопросам: предоставления разрешения  на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов  капитального строительства, предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков

24.06.2021                                                                                                                                       г. Асино

Председатель: С.А. Кухаренко
Секретарь: Е.В. Иванова 
Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке: Ганотова О.А., Анисимова О.П., Григорьева Д.В., Толстая Е.Е., Шумихина И.П.,  жители г. Асино – 1 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ
Рассмотрение проектов постановлений Администрации Асиновского городского поселения:

1) предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, по адресу: Томская область, г. Асино, ул. им. Кирова, 8, в части увеличения коэффициента застройки земельного участка, установленного градостроительным регламентом в составе Правил землепользования и застройки муниципального образования «Асиновское городское поселение» Асиновского района Томской области, утвержденных решением Думы Асиновского района от 24.10.2012 № 193, в Зоне многофункциональной общественно-деловой застройки (О-1) до 100 процентов, в связи с реконструкцией объекта капитального строительства на земельном участке;

2) предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «общежитие (3.2.4)» расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. им. Кирова, 8, предусмотренный в зоне многофункциональной общественно-деловой застройки  (О-1), предусмотренный градостроительным регламентом в составе Правил землепользования и застройки муниципального образования «Асиновское городское поселение» Асиновского района Томской области, утвержденных решением Думы Асиновского района от 24.10.2012 № 193 в Зоне многофункциональной общественно-деловой застройки (О-1).
Публичные слушания открыл Председатель комиссии по землепользованию и застройке С. А. Кухаренко. Она объявила повестку дня, сообщила, что информация о проведении публичных слушаний была опубликована в Асиновской независимой газете «Образ Жизни. Регион» № 22 (862) от 03.06.2021, а также размещена на официальном сайте муниципального образования «Асиновское городское поселение» (http://www.gorodasino.ru/) в блоке «Комиссия по землепользованию и застройке». Присутствующим были представлены демонстрационные материалы.
Прежде чем приступить к обсуждению, С.А. Кухаренко пояснила, что согласно ст. 6  главы 2 Правил землепользования и застройки  Муниципального образования «Асиновское городское поселение» для получения разрешения  на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов  капитального строительства, разрешения на условно разрешенный вид использования земельного  участка,  необходимо проведение публичных слушаний в целях выявления мнения всех заинтересованных лиц по данным вопросам.         

После выступления Председатель предложил присутствующим перейти к обсуждению первого вопроса: предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, по адресу: Томская область, г. Асино, ул. им. Кирова, 8, в части увеличения коэффициента застройки земельного участка, до 100 процентов. 
Поскольку вопросов и предложений от присутствующих не поступило, С.А. Кухаренко предложила участникам публичных слушаний приступить к голосованию по рассматриваемому вопросу.

Итоги голосования по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, по адресу: Томская область, г. Асино, ул. им. Кирова, 8.    

      1) «за» - 1 голос;

2) «против» -  0 голосов;

      3) «воздержался» - 0 голосов.

Председатель предложил присутствующим перейти к обсуждению второго вопроса: предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «общежитие (3.2.4)» расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. им. Кирова, 8, предусмотренный в зоне многофункциональной общественно-деловой застройки  (О-1).

Итоги голосования по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «общежитие (3.2.4)» расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. им. Кирова, 8.    

      1) «за» - 1 голос;

2) «против» -  0 голосов;

      3) «воздержался» - 0 голосов.

В заключении С.А. Кухаренко объявила, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и подготовлено заключение, которое будет направлено Главе Асиновского городского поселения для принятия решения по рассматриваемому вопросу. Протокол публичных слушаний и заключение по ним будет размещено в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Асиновское городское поселение», поблагодарила присутствующих за участие.

Председатель публичных слушаний                                                                               С.А. Кухаренко
Секретарь публичных слушаний                                                                                      Е.В. Иванова

