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Управление Пенсионного фонда РФ в Асиновском 
районе  Томской области

Расчет пенсий с 2015 года
15.12.2015г

С 1 января текущего года вступил в силу новый закон о пенсионном обеспечении в Российской Федерации №400-ФЗ. Он существенно изменил порядок расчета пенсий, хотя это в большей степени затрагивает права будущих пенсионеров.
Отныне право на пенсию и ее размер будет зависеть от количества пенсионных баллов. Те, кто уже на сегодня являются пенсионерами, пока этого не заметили, хотя все пенсии пересчитаны по новой формуле.  
Меняется структура пенсии
До текущего года пенсия складывалась из трех частей: федерального базового размера, страховой части пенсии и накопительной части. Сейчас накопительная часть превратилась в накопительную пенсию, и регулируется отдельным законом.
Трудовая пенсия стала называться страховой. Ее размер определяется так:
Страховая Пенсия = количество баллов * стоимость 1 балла
Стоимость пенсионного балла утверждается ежегодно Постановлением Правительства. В 2015 году она составляет 71,41 рубля. Баллы будут рассчитываться за каждый год отдельно, начиная с текущего. А чтобы получить право на пенсию, нужно заработать их не меньше 30.
Затем к полученному размеру страховой пенсии будет прибавлена фиксированная выплата – аналог бывшей базовой части, и в результате будет получен общий размер выплачиваемой пенсии. Таким образом:
Пенсия = ФВ+СП = фиксированная выплата + страховая пенсия
Фиксированная выплата устанавливается в твердых размерах, правила в отношении ее не изменились . Незначительно изменился размер: был 3935 рубля, с февраля  он составляет – 4383,59 рублей. А вот страховая часть пенсии, которая зависит от стажа и зарплаты, будет рассчитана в баллах.
Как рассчитать свою пенсию в баллах?
Для того чтобы понять, что такое пенсионный балл, приведем несколько примеров. Сейчас за каждого работника в ПФР отчисляется 16% от начисленной заработной платы на формирование страховой пенсии. За тех, кто формирует по своему желанию накопительную пенсию – 10%.
Если вы, например, воспитатель в детском саду, и ваша зарплата составляет 18 тыс. рублей в месяц (216 тыс. в год), то в 2015 году за вас будет перечислена сумма страховых взносов в размере 34560 рублей (16%). Тогда вы заработаете за год:
(34560 рублей/113760 рублей) * 10 = 0,03*10 = 3 балла.
Заработать 10 баллов (максимально возможное количество за 1 год) — в 2015 году можно, имея заработок в 59250 рублей в месяц.
113760 – это сумма страховых взносов с максимальной предельной заработной платы, с которой перечисляются страховые взносы в 2015 году. При большей зарплате они все равно будут перечисляться в этом размере.
Для тех, кто собирается на пенсию в ближайшие 5-10 лет, общая сумма баллов будет рассчитана таким образом:
К пенсионному капиталу, заработанному до 2002 года, прибавят сумму страховых взносов за 2002-2014 год, разделят на стоимость балла  и получат количество заработанных баллов до 2015 года (расчет пенсионного капитала). И это хорошо: так как именно то, что они заработали до 2015 года и составит основной размер их пенсии.
Сколько нужно работать для пенсии?
Математика, как известно, наука точная. Поэтому нетрудно подсчитать на двух приведенных примерах, что воспитательница детского сада теоретически заработает 30 баллов за 10 лет, а работник с максимальной зарплатой — за три года.
Но только при условии, что их зарплаты будут расти в том же темпе ежегодно, как и устанавливаемый предельный (максимальный) уровень зарплаты! Поскольку, необходимо для выхода на пенсию работать не менее 15 лет, то размеры пенсии в данном случае будут отличаться примерно в 3,3 раза.
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