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Управление  Пенсионного фонда РФ в Асиновском  районе  Томской области

Пресс-релиз от 25 февраля 2015 года

Кто станет лучшим страхователем на этот раз?

Отделением Пенсионного фонда РФ по Томской области проводится ежегодный Всероссийский конкурс «Лучший страхователь 2014года». Побороться за победу могут все добросовестные работодатели и индивидуальные предприниматели всего нашего региона.
Одна из главных задач конкурса — повысить ответственность страхователя-работодателя по исполнению законодательства и обеспечению социальных гарантий своих работников.

Для участия в конкурсе работодатель должен своевременно и в полном объеме перечислять страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование за своих работников в бюджет ПФР, а также своевременно регистрировать в системе обязательного пенсионного страхования всех своих работников. Кроме того, на него не должно быть подано жалоб от застрахованных лиц о нарушениях им законодательства об обязательном пенсионном страховании. Подавать заявку на участие в конкурсе не нужно.

Во всех субъектах Российской Федерации будут определены победители в четырех категориях:

· страхователь с численностью сотрудников свыше 500 человек;

· страхователь с численностью сотрудников от 100 до 500 человек;

· страхователь с численностью сотрудников до 100 человек;

· индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников.

Итоги конкурса «Лучший страхователь 2014 года» будут подведены в мае 2015 года с учетом завершения представления страхователями отчетности за 2014 год.

В 2014 году в конкурсе по итогам отчётного 2013 года приняли участие свыше 3,65 миллионов работодателей из всех субъектов Российской Федерации. Региональные конкурсные комиссии в 82 отделениях ПФР определили 1203 наиболее социально ответственных работодателя. Всего за четыре года проведения конкурса награды получили 4841 наиболее социально ответственный работодатель в 82 субъектах Российской Федерации.
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