П Р О Т О К О Л 
публичных слушаний
26 декабря 2023 года                                                                                                              г. Асино

Присутствовали:
Председатель: А.Г. Костенков - Глава Асиновского городского поселения;
Заместитель председателя: Толстая Е.Е. – Начальник отдела ЖКХ Администрации Асиновского городского поселения;
Секретарь: Е.В. Иванова - Главный специалист по ЖКХ Администрации Асиновского городского поселения;
Члены комиссии: Кодочигова Д.В., Телятникова К.Ю., жители г. Асино в количестве 2 человека, юр. лиц- 6 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ 
Обсуждение по вопросу:
       - рассмотрение проекта актуализированной Схемы теплоснабжения муниципального образования «Асиновское городское поселение» на период до 2034 года и направление его на утверждение.
           Публичные слушания открыл Глава Асиновского городского поселения, председатель комиссии А.Г. Костенков. Он объявил повестку дня, сообщил, что публичные слушания проводятся на основании распоряжения Администрации Асиновского городского поселения  от 18.12.2023 г. № 262 «О проведении публичных слушаний». Также было объявлено, что информация о проведении публичных слушаний была опубликована в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования «Асиновское городское поселение» 18.12.2023 года, путем размещения в газете «Образ жизни. Регион», от 21.12.2023 г. № 51(995).
Отмечено, что в срок, указанный в распоряжении Администрации Асиновского городского поселения от 18.12.2023 г. № 262 «О проведении публичных слушаний» в адрес Администрации Асиновского городского поселения замечаний и предложений не поступало. 
            А.Г. Костенков предложил начать обсуждение проекта актуализированной Схемы теплоснабжения муниципального образования «Асиновское городское поселение» на период до 2034 года.
Слово было предоставлено представителям ООО «НЭТ–Консалтинг» для презентации, где были продемонстрированы основные технические решения в отношении системы теплоснабжения г. Асино. 

После обсуждения А.Г. Костенков предложил присутствующим озвучить предложения или замечания, касающиеся предмета публичных слушаний и приступить к голосованию за направление проекта актуализированной Схемы теплоснабжения муниципального образования «Асиновское городское поселение» на период до 2034 года на утверждение.           Поскольку вопросов и предложений от присутствующих не поступало, А.Г. Костенков предложил участникам публичных слушаний приступить к голосованию за направление проекта актуализированной Схемы теплоснабжения муниципального образования «Асиновское городское поселение» на период до 2034 года на утверждение.

1) «за» - 8 голосов;
2) «против» - 0 голосов;

3) «воздержался» - 0 голосов.

           В заключении А.Г. Костенков объявил, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол, отделом ЖКХ Асиновского городского поселения подготовлено заключение, которое будет направлено Главе Асиновского городского поселения для принятия решения по рассматриваемому вопросу. 
Протокол публичных слушаний и заключение по ним будет размещено на официальном сайте муниципального образования «Асиновское городское поселение», поблагодарил присутствующих за участие.

Председатель публичных слушаний                                                                          А.Г. Костенков
Секретарь публичных слушаний                                                                                Е.В. Иванова
