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20.05.2024
«Требования, предъявляемые при создании государственных геодезических, нивелирных и гравиметрических сетей»

Для обеспечения выполнения геодезических и картографических работ на территории Российской Федерации создаются и используются государственная геодезическая сеть (ГГС), государственная нивелирная сеть (ГНС) и государственная гравиметрическая сеть (ГГрС).

Росреестром определены Требования к размещению на территории РФ геодезических пунктов ГГС, ГНС и ГГрС.

Установлены следующие нормы плотности размещения на территории России геодезических пунктов:

1) для пунктов ГГС:

- для пунктов фундаментальной астрономо-геодезической сети - не менее 1 пункта на 330 тыс. кв. км;

- для пунктов высокоточной геодезической сети - не менее 1 пункта на 44 тыс. кв. км;

- для пунктов спутниковой геодезической сети 1-го класса, пунктов сетей триангуляции, сетей полигонометрии, доплеровских геодезических сетей, астрономо-геодезической сети 1-го и 2-го классов, геодезических сетей сгущения 3-го и 4-го классов - не менее 1 пункта на 1 тыс. кв. км;

2) для пунктов ГНС:

- для пунктов нивелирных сетей I, II классов (главная высотная основа Российской Федерации) - не менее 1 пункта на 0,1 тыс. кв. км;

- для пунктов нивелирных сетей III и IV классов - не менее 1 пункта на 0,034 тыс. кв. км;

3) для пунктов ГГрС: для пунктов фундаментальной гравиметрической сети и пунктов гравиметрической сети 1-го класса - не менее 1 пункта на 24 тыс. кв. км.

Выполнение работ по созданию ГГС, ГНС и ГГрС, в том числе по созданию пунктов указанных сетей, развитию и поддержанию в надлежащем состоянии указанных сетей, включая соблюдение установленных требований к размещению на территории Российской Федерации пунктов указанных сетей, осуществляется публично-правовой компанией «Роскадастр».

Пункты ГГС, ГНС, ГГрС и иных сетей, предназначенных для обеспечения выполнения геодезических и картографических работ, созданные за счет средств федерального бюджета, а также находящиеся на территории Российской Федерации и ранее созданные за счет средств республиканского бюджета РСФСР и составлявшей союзный бюджет части государственного бюджета СССР, относятся к федеральной собственности.
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